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3116 _009_ 00_Lčovice  
 

 
 
Podklady  

 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Mapové podklady 
 
Obec leží cca 8 km severovýchodně od Vimperka a 6 km jihozápadně od Volyně. V obci je 
trvale hlášeno 132 obyvatel . Obec je využívána k rekreačním účelům a  je v ní rozvinutá 
zemědělská výroba. 

Vodovod  

Obec Lčovice se dá rozdělit na dvě části horní a dolní.  

Horní část je napojena na vodovod pro veřejnou potřebu, jehož provozovatelem je 
AZ Delta a.s., vodovod zásobuje cca 10 % obyvatel. Část obce je zásobena z vlastních 
zdrojů, nebo ze dvou obecních studní, kvalita vody je po povodních v roce 2002 špatná 
vzhledem ke zvýšenému obsahu bakteriologického znečištění.  

Obyvatelé dolní části jsou zásobeni ze soukromých studní, kvalita vody je dobrá. 

 

****** 

Zásobení dolní části obce bude zachováno i do výhledu. Vzhledem k velké vzdálenosti od 
části horní, která má svůj vodovod, by výstavba vodovodu byla finančně náročná.  

V současné době je hotové územní řízení pro výstavbu nového vodovodu a kanalizace. 
V horní části bude postaven nový obecní vodovod. Využity budou 3 stávající obecní vrty. 
Voda v nich má dobrou kvalitu. Přesnější informace se nám nepodařilo zjistit.  

Kanalizace  

V obci je vybudována dešťová kanalizační síť, která je ve správě obce Lčovice. K přečištění 
splaškové vody dochází v septicích s přepadem, které jsou zaústěny do kanalizace. 
Kanalizace je v havarijním stavu. Část splaškové vody je odvážena na ČOV Čkyně (cca 20 
%) a 80 % splaškové vody je vypouštěno do povrchových vod. Povolení k vypouštění má 
obec do 31.12.2004. 
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****** 

V současné době je hotové územní řízení pro výstavbu nového vodovodu a kanalizace. 
Stávající síť bude využívána jako dešťová kanalizace a v obci bude souběžně s dešťovou 
kanalizací vybudovaná nová splašková kanalizace z PVC DN 300, v celkové délce 2,716 km. 
Odpadní vody budou svedeny do nové ČOV umístěné na jihu obce. Kapacita ČOV bude 150 
EO. 

Ve výhledu se uvažuje s novou zástavbou obce. Ta bude napojena na novou kanalizaci. 

 

 


